


Población objeto de estudio:

Población general mayor de 16 años.Población general mayor de 16 años.

Ámbito: República Argentina.República Argentina.

Segmentos de ponderación:

Edad, género y zona.Edad, género y zona.

Afijación: Proporcional.Proporcional.

Instrumento de recolección de información:

Cuestionario estructuradoCuestionario estructurado

Técnica de recolección de información: 

Mixto: 70% CAWI, 30% Mailing.Mixto: 70% CAWI, 30% Mailing.

Trabajo de campo: 

12 al 13 de mayo de 2025.12 al 13 de mayo de 2025.

Tamaño de la muestra: 1300 casos.1300 casos.

Error de muestreo: +/- 2,71%.+/- 2,71%.

Nivel de confianza: 95%.95%.
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La serie del Eternauta ya se transformó en un 
fenómeno local y mundial. Se mantiene en el 
primer lugar de lo más visto en Netflix desde su 
lanzamiento en Argentina y en el resto del mundo 
rankea en las primeras ubicaciones. En ese 
contexto, en nuestro estudio de mayo decidimos 
preguntar sobre las percepciones y opiniones que 
la serie genera. Una primera respuesta nos 
sorprende: casi un 55% afirmó haber visto la serie. 

Diversas lecturas pueden desprenderse de la serie: 
hay quienes resaltan los valores de solidaridad y 
resistencia colectiva, mientras que otros hacen 
hincapié en la buena producción de ciencia ficción 
nacional. Más allá de esto, lo que destaca es que 
para más del 80% la serie genera orgullo y también 
el deseo de ver la segunda temporada, para más 
del 81% que nos respondió esta encuesta. 
Hoy, cuando la Argentina dirime tensiones que 
parecieran irresolubles, la creatividad, el trabajo en 
equipo y lo innovador de esta serie logran 
construir un acuerdo común. 
Algo de lo cual la política argentina podría 
aprender. 

Equipo ZubanCórdoba



¿VISTE LA SERIE
“EL ETERNAUTA”? 

SI

54,7%

NO

44,6%NO SABE

0,7%



¿VISTE LA SERIE
“EL ETERNAUTA”? 

...SEGÚN EDAD 
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¿VISTE LA SERIE
“EL ETERNAUTA”? 

...SEGÚN GÉNERO
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¿CÓMO CALIFICARÍA
LA SERIE “EL ETERNAUTA”? 

*DE LA GENTE QUE RESPONDIÓ QUE VIÓ LA SERIE

NO ME GUSTÓ

7%

NO SÉ

0,5% NO CONOZCO

0,1%

ME GUSTÓ

NO ME GUSTÓ NO CONOZCO

NO SÉ

ME GUSTÓ

92,4%



“EL ETERNAUTA NOS CONECTA
CON NUESTRA MEMORIA

COLECTIVA Y CULTURA POPULAR” 

*DE LA GENTE QUE RESPONDIÓ QUE VIÓ LA SERIE

ACUERDO

DESACUERDO NO SABE

NIVEL DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE FRASE:

ACUERDO

74,2%

DESACUERDO

18,4%

NO SABE

7,4%



“LA SERIE “EL ETERNAUTA”
ES UN ORGULLO NACIONAL” 

*DE LA GENTE QUE RESPONDIÓ QUE VIÓ LA SERIE

ACUERDO

DESACUERDO NO SABE

NIVEL DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE FRASE:

ACUERDO

81,8%

DESACUERDO

9%

NO SABE

9,2%



“LA SERIE “EL ETERNAUTA” DEMUESTRA
QUE LOS ARGENTINOS PODEMOS HACER

FICCIÓN DE CALIDAD” 

*DE LA GENTE QUE RESPONDIÓ QUE VIÓ LA SERIE

ACUERDO

DESACUERDO NO SABE

NIVEL DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE FRASE:

ACUERDO

81,7%

DESACUERDO

9%

NO SABE

9,3%



“LA SERIE ES LA PRUEBA DE QUE
ARGENTINA TIENE QUE INVERTIR MÁS

EN SU CULTURA CON RECURSOS
PÚBLICOS Y PRIVADOS” 

*DE LA GENTE QUE RESPONDIÓ QUE viÓ LA SERIE

ACUERDO

DESACUERDO NO SABE

NIVEL DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE FRASE:

ACUERDO

75,8%

DESACUERDO

18,8%

NO SABE

5,4%



“NO VEO LA HORA DE QUE ESTRENEN
LA SEGUNDA TEMPORADA” 

*DE LA GENTE QUE RESPONDIÓ QUE VIÓ LA SERIE

ACUERDO

DESACUERDO NO SABE

NIVEL DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE FRASE:

ACUERDO

82,2%

DESACUERDO

9%

NO SABE

8,8%




